

“关注居家制冷”系列报道之二

挂壁式、立柜式和中央空调各有利弊 看看哪一种空调适合你

市民许女士刚买下江苏路世贸中心大厦一套176平方米房子,日前她打进快报《居家》热线咨询,如果家里制冷用挂壁式空调,五个房间加上客厅、餐厅少说得六台挂机;用中央空调吧,听说一旦出故障,维修起来很麻烦,真不知选什么好。为此,记者请教了江苏省制冷行业协会相关专家,就居家常用的分体挂壁式、分体立柜式、中央空调这三种制冷形式的利弊进行分析。



挂壁式空调

优点:成本低,制冷快
缺点:很碍眼,噪音大

江苏省制冷行业协会会长王高石介绍说,制冷产品的功能和档次差别很大。分体挂壁式空调由于成本低,使用的家庭较多。它安装较方便,不受房屋面积、高度和安装位置的限制。制冷速度较快,维护成本低,各种技术支持到位,售后服务有保障。

挂壁式空调较难与室内装饰搭配,与中式或欧式风格几乎都挨不上边,挂在哪儿墙壁上总是凸出一大块,很碍眼。特别是一些管线裸露,不用时也不好收藏,影响室内整体美观。此外,还常会遇到找不着遥控器和冷凝水滴漏的烦恼事,噪音也相对较大。在制冷环境中,温度分布相对不均匀,制冷剂易泄漏,所采用的氟利昂会破坏大气臭氧层。在面积较大、房间多的住宅中,往往需要配置多部挂机,如此一来住宅外墙上密密麻麻的室外机影响观瞻。

立柜式空调

优点:安装快,功率强
缺点:占空间,温差大

“相对于挂壁式空调而言,

立柜式空调安装起来更为快捷,功率较强,制冷速度快,维护成本不高。”王高石说,目前多数家庭在客餐厅里都使用立柜式空调。

目前市场上销售的柜机大多是白色或浅灰色,款式也较单一,难以融入整个家装风格中。室内机组要占空间,现在房子寸土寸金,在客餐厅放一个柜式机,得占用一平方米左右的面积。还有制冷量固定,适用面积固定,面积越大制冷效果越差。柜机因风量与转速等因素的综合影响,出风常常只能顾及到客厅,而较远的餐厅或空调背后地方舒适度就弱。柜机在制冷时,室内温度波动可能会大,气流不均匀,局部地点风感强,一些地方弱,而且还有噪音。室外机影响建筑物外观,还存在不安全的隐患。

中央空调

优点:档次高,寿命长
缺点:投入大,维修烦

王高石认为,中央空调具有舒适、美观的优点。中央空调的室内机一般采用和家装相衔接的卡式或暗藏式,室内

机完全融入装修中,安装完成后家里显得较有档次。制冷时可通过控制风量、冷冻水量及盘管温度等多种方式调节,温度分布很均匀。运行可靠,寿命长,一般使用寿命可长达20年左右。外机集中放置,减少了室内噪音。

至于中央空调的缺点,王高石也指出,比购买普通空调一次性投入要高,能耗较大,使用成本稍高些。从开机到室内温度达到设定温度所需时间长。小户型造价会偏高,不一定适用;还有所占的层高空间较多,而住宅的层高一般都比较低,装后局部地方会有压抑感。如果一个房间需要用空调的话,就需要整个机组满负荷运转,这样会造成能量的损耗和浪费。故障率虽说不高,但只要出问题维修起来较复杂,需要专业技术人员来操作,周期长且成本很高。

快报记者 陈勇民

互动参与

什么样的居家制冷方式和设备较理想?您在选购、安装和使用制冷设备中遇到什么问题?请告诉我们。参与热线:84783564、84783663。

下期,《居家》将推出“关注居家制冷”系列报道之三,记者就将就家庭选购制冷产品有什么别窍等,请专家进行指点,敬请关注。

家装课堂让您成为装修行家

周六、周日上午9:40,现代家居将在成贤街57号3楼会议室开办大型公益家装课堂,并将邀请从事家装行业20多年的资深专家现场解析装修疑难点,让消费者轻松做装修。

据悉,在这次家装课堂上,专家将就如何选择装修公司、怎样辨别建材的优劣、如何做环保家装、如何签订装修合同、如何选购厨房电器、如何选

购优质地板、材料到场如何验收、隐蔽工程怎么样做得更好等问题展开。消费者也可带着自己感兴趣的问题,与专家现场沟通。

为了让广大装修业主更加深入、更加全面了解家装全过程,本次家装课堂还特地组织业主去亲眼目睹家装现场,观摩家装工厂、橱柜及实木门生产线。

松泉装饰再征集60套样板房

本周末,松泉装饰再征集60套样板房。凡活动当天在松泉装饰交付定金并签订初步协议的客户,工程半包报价满4万元即送5000元主材抵用券或直接赠送5000元工程款;此外,签单即送家庭材料保险、家财险、意外险、居家安

松泉装饰高总表示,活动现场将有60位资深设计师解答业主疑问。同时松泉装饰还联合了数十家知名品牌主材供应商助阵,人们购买指定品牌主材超过2万元即免管理费,满3万元即免主材代购费。

为给消费者提供更全面的风格作品,松泉装饰整理出近两年来的所有设计作品,现场专门开辟出100米长的展示区,对于每位前来参观的业主,都会有设计师陪同讲解。

快报家装直通车欢迎你搭乘

本周双休日精选20多套各种户型经典设计、做工精湛、用材搭配巧妙极具参考价值的精品样板房免费参观。

报名预约:85881977 岳小姐。本活动由金牛管业独家冠名、戴胜木门友情支持。

发车时间地点如下:

- | | |
|---------------------------------|------|
| 1. 华侨路申银万国证券大门口 | 8:40 |
| 2. 山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) | 8:55 |
| 3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) | 8:40 |
| 4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) | 8:50 |
| 5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) | 9:00 |
| 6. 龙江小区金润发正门入口处 | 8:50 |
| 7. 水西门原建邺区政府门口 | 9:10 |

新厨房免费设计,老厨房补贴现金

只要七天,让你的厨房焕然一新

改造一个厨房是不是需要很多时间?这个疑问恐怕是让很多人不敢对老厨房“大动干戈”的原因。但是现在,你只需要给出七天时间,就可以拥有一套功能齐全、美观实用的新厨房。从6月初起,我乐橱柜将开展为期三个月的“七天改造老厨房”的活动:新厨房免费设计,老厨房按照新购橱柜(不含水槽、电器)总价的5%来补贴现金,提供橱柜的拆除与安装,同时还邀请专业人员提供水电改造、厨房装修等一条龙服务。此外,我乐橱柜还为此次活动特供6299元/套的膜压门套餐和9999元/套的整体厨房的套餐。

我乐只用七天就可改造老厨房

“老厨房特别容易沾油污,墙壁和台面总是油腻腻的,清洁起来也很费力,用洗衣粉、去污粉也不能清洁得很彻底。以前我们家隔几天就得来趟大扫除,害得我冬天手上长满冻疮,夏天又经常出一身汗,现在终于‘解放’了。”读者林阿姨近日在我乐橱柜进行了老厨房改造工程,七天就更换了一套新厨房,让她乐得

合不拢嘴。近日,我乐橱柜推出了“老厨房改造工程”,为需要更换新橱柜的居民专门开通了绿色通道,七天更换新橱柜,最大限度减少因更换橱柜对日常生活造成的影响。“很多家庭主妇早就想换个新厨房,但是考虑到厨房从拆除到安装需要不短的时间,所以一直没能如愿。”我乐橱柜直

总监许军表示,我乐的老厨房改造是专指在正常居住的家庭单独对厨房进行改造的工程,“我们了解到消费者能够承受不在家中开伙的时间大约在7天左右,为了尽量不影响客户的正常生活,所以提出‘七天改造老厨房’。”

据许军介绍,由于老厨房的改造难度较大,一般的橱柜厂家不敢涉足,而我乐有三年

的经验,改造了几百套厨房,“七天内完成老厨房的整体改造,需要销售、设计和生产方面的高度协调和配合。在不拆除橱柜的情况下进行测量工作,本身难度就非常大,出错的几率也非常高。作为定制化产品,橱柜的任何一个环节出了差错,就会导致在规定时间内不能完成改造,从而影响了消费者的正常生活。”

我乐的老厨房改造进入第三年

从2007年开始,我乐橱柜在每年夏季的六七八三个月进行老厨房的改造工作,如今已经做了几百户,获得了不少消费者的认可。2007年,南京市著名相声演员梁尚义家的新厨房就是在我乐更换的。梁先生家有一套旧式橱柜,已经用了十多年,由于在美观、实用、打理等各方面都不理

想,所以利用孩子放暑假的时间更换新的橱柜。一般的橱柜公司只安装新橱柜,不提供拆除旧式橱柜的项目。可是旧橱柜不拆除,新橱柜如何安装?当时,梁尚义一家急坏了。带着种种顾虑,梁尚义找到了我乐橱柜。

结果,只需要七天时间,梁尚义家就有了焕然一新的

厨房。现在,“我为人人,乐在其中,橱柜上乘,柜在永恒”十六个大字的锦旗还挂在我乐橱柜,这是梁尚义和夫人陈女士专程送来的,这首藏头诗的锦旗也表达了他们对我乐公司的感谢和寄予的殷切期望。

“每年只有这个时间是销售淡季,我们的销售和设计师也才有时间来从事老厨房

改造的工作。”据了解,虽然我乐橱柜的生产和安装的压力很大,但是考虑到广大南京消费者的需求,我乐橱柜集中在夏季这三个月的时间内,进行老厨房的改造工作,“由于时间和精力有限,所以我们这次只能给200户家庭改造老厨房,很多消费者都是刚过完春节就开始来预约了。”

6299元膜压门套餐补贴315元现金

免费老橱柜拆除、免费搬运、免费提供老厨房整体解决方案、免费设计、免费提供3D厨房效果图。今年,我乐在老厨房改造的基础上还推出了五项免费措施,让消费者改造老厨房更加后顾无忧。同时,为了让消费者能更好地享受到新厨房,我乐还推出了以旧

换新的老厨房优惠活动,即按照新购橱柜(不含电器、水槽)总价的5%来收购老橱柜,“以旧换新主要目的是为了妥善运输和处置这些旧门板,以免造成环境污染。如果买10000元的橱柜,消费者可以得到500元的现金补贴,买得越多,贴得越多。”

我乐橱柜此次还推出了两个优惠套餐给大家,一是特供的膜压门套餐,这是目前南京市场最流行的橱柜配置,6299元/套,包含台湾膜压门橱柜(3米地柜、12米吊柜+3米石英石台面+我乐专利君瓷纹柜体),得到500元的现金;还有一个整体厨房的

套餐,9999元/套,包含台湾膜压门橱柜(3米地柜、12米吊柜+3米石英石台面+我乐专利君瓷纹柜体)+我乐欧式油烟机+我乐灶具+德国普鲁士水槽,除去水槽和电器部分,这个套餐价格在我乐店面销售已经是最低价格了,消费者还可以拿到5%的橱柜现金补贴。

相关链接

我乐荣誉榜

中国橱柜行业十大品牌 / 中国橱柜行业最具影响力品牌 / 中国橱柜行业最佳诚信品牌 / 中国橱柜行业最佳环保品牌 / 中国橱柜行业设计金奖 / 中国橱柜行业杰出领袖奖 / 中国橱柜行业二十年最具品牌价值奖 / 我乐君瓷纹柜体获国家专利认证 / 2008全国消费者满意度高达99%。

活动贴士

活动时间:6月1日到8月15日

活动地点:我乐橱柜水西门旗舰店(虎路南路100号建宇大厦裙楼,水西门三山桥桥头)

交通导航:公交车4、7、13、19、21、28、37、41、48、75、80、83、306、317、游4水西门站下

咨询电话:
83863033
86081179
58070199

本版撰文 袁阳